3anaun no teme «KBanTroBasi pusuka)» 1AJ1s1 NOATOTOBKH K KOHTPOJIbLHOI padore

1. CxonbKo (hOTOHOB BUIMMOTIO CBETA M3IydaeT 3a 1 cekyHay 75-BaTHas JamIia HaKaJIMBaHUs, €CIIU
CUUTAaTh, YTO B BUIMMBIH CBET mepexoauT 1/25 yactb norpedisieMoil Jammnoit sHeprun? JJIuHy BOJTHBI
BHJIMMOT'O CBETA IPUHATH PaBHO#M 5,510 M.

2. Kakumu JiydaMy OCBEIEH CTPOHIIMM, €CIIH € €r0 IOBEPXHOCTH BBIJIETAIOT 3JIEKTPOHBI ¢ MAaKCUMaIbHON
. . ~19
kuHetnueckoii sHeprueit 1,8-107 " JIx? Kpacnas rpanuna gotosddexra mis ctporuus paBHa 550 HM.

3. Ha pucynke npuBenéH rpaduk 3aBUCUMOCTH KHHETUYECKOW YHEPTHH JICKTPOHOB, BEUIETAIOIIAS C
noBepxHocTH Oapust ipu hoTorddexTe, OT yacToThl 0Oydaromiero ceera. Mcnonb3ys rpaduk, paccuutaiire
nocrossHHYI0 [Inanka u paboTy BbIX0J1a 3JICKTPOHOB U3 Oapusl.
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4. OnpenenuTte JUIMHY BOJIHBI U3JIy4€HUs, KBAHTA KOTOPOI'O0 UMEIOT TaKyI0 K€ SHEPTHUIO, UTO JIEKTPOH,
IIPOJIETEBILEN Pa3HOCTh NOTeHLMANOoB 4,1 B.

5. IIockuii amfOMUHUEBBIN 3JIEKTPOJI OCBELIACTCS YIABTPA(PHOICTOBBIM CBETOM C JJIMHON BOJHBI A = 83 HM.
Ha xakoe MakcMMalbHOE PacCTOSHUE OT MMOBEPXHOCTHU JIEKTPO/Ia MOXKET yAIUTHCS (POTOINEKTPOH, €CIH
BHE DJICKTPOJIa UMEETCS 3a/ICPKUBAIOIICE AIEKTPUIECKOE MoJIe HanpsbkEHHOCTRIO £ = 7,5 B/cM? KpacHas
rpanuna ¢porodddexra A aTIOMUHHUS COOTBETCTBYET JUIMHE BOJIHBI Amax = 332 HM.
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6. Ha moBepxHoCTb Tena miomanpio | M~ magaer 3a 1 cexkynny 10” ¢poToHOB ¢ amunoi BoHbl 500 HM.
OmnpenenuTs CBETOBOE JaBJIEHUE, €CIIU BCe (DOTOHBI TOTIIOMIAIOTCS TEJIOM.

7. B ombite 110 n3ydeHuto poroddhekra MOHOXpOMATHIECKOE 3TyueHue MomHocThio P = 0,21 Br
najiaeT Ha MOBEPXHOCTh KATO/1a, B PE3yJIbTAaTE YETO B IIETH BO3HHUKAET TOK. [ paduk 3aBucuMocTu
cuiibl ToKa I oT HanpsbkeHusa U Mex 1y aHOJOM M KaTOJAOM NPUBEAEH HA pucyHke. Kakoa yactora v
MaJIa0IIero CBeTa, eciau B cpeaneM oauH u3 30 GoToHOB, magarolux Ha KaToj], BLIOMBAET
AJEKTPOH?
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